

В Якутии возбуждено уголовное дело по факту получения взятки в крупном размере



Руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) А.А. Заболиченко возбуждено уголовное дело в отношении двух народных депутатов Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ по факту получения взятки в крупном размере.

В рамках расследования уголовного дела проводятся следственные и иные процессуальные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, имеющих значение для дела.

Дело возбуждено по материалам проверки, поступившим из УЭБ и ПК МВД России по Республике Саха (Якутия) и прокуратуры Республики Саха (Якутия).

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я)
по взаимодействию со СМИ Анна Пестерева

8 (4112) 40-32-99

89141119966

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1220321>